



Τελικό τεστ Ενότητας 3

Συμπληρώστε τα κενά. Χρησιμοποιείτε μόνο λέξεις από το λεξιλόγιο και προσπαθήστε να χρησιμοποιήσετε σωστή ορθογραφία και γραμματική. **Τα ρήματα, που πρέπει να χρησιμοποιηθούν δίνονται στο πρώτο πρόσωπο του ενικού.**

Πρόγευμα και ψώνια

Το είναι το πιο σημαντικό γεύμα της ημέρας.

Η Ελισάβετ πρότεινε, και

Ο κ. Μάριος ήθελε με αυγά, ντομάτες με ψωμί και

Τις και τα θα τα πάρουν από τη αγορά, μαζί με ότι άλλο

Λιχουδιές και κεράσματα

Ο Παναγιώτης με τον πατέρα του και αποφάσισαν να μερικούς φίλους του να κουβεντιάσουν και να παίξουν χαρτιά.

Ο Παναγιώτης είπε της Ελισάβετ να κάτι για να τους κυρίους που θα έλθουν.

Της είπε να ένα κέικ από το φούρνο και να προσέξει να μην έχει σοκολάτα γιατί ο κ. Μαστρογεωργίου είναι σε αυτή.

Επίσκεψη στο εστιατόριο

Ο κ. Μάριος με την Ελισάβετ και πήγαν σε ένα να φάνε.

Ο τους ρώτησε τι θέλουν να φάνε. Στην αρχή τους είπε τι προσφέρει το κατάστημα σε σαλάτες, κυρίως και

Βοήθεια στο φαγητό, σερβίρισμα

Ο κ. Μάριος στα του και δεν μπορεί να φάει μόνος του και τη βοήθεια της Ελισάβετ.

Η Ελισάβετ προσπαθεί να τον να φάει. Του ετοιμάζει ένα μπιφτέκι με σαλάτα και πιλάφι. Στην αρχή το μπιφτέκι σε μικρές μπουκιές.

....., ο κ. Μάριος βάζει τα πόδια του πάνω σε ένα και η Ελισάβετ του δίνει στο στόμα να φάει.

Γεύματα

Η Ελισάβετ έρχεται από το οικιακών φροντιστών στο σπίτι του κ. Μάριου, για να δει αν για την εργασία, που προσφέρει.

Οκ. Μάριος της δείχνει την κουζίνα, τον μικροκυμάτων και το για τον καφέ.

Επίσης της δείχνει το ντουλάπι με τα, που βρίσκεται πάνω από το ντουλαπάκι με τα και το συρτάρι με τα

Τα τρόφιμα τα από τη Λαϊκή ή από το super market.

Σωστές Απαντήσεις



Τελικό τεστ Ενότητας 3

Συμπληρώστε τα κενά. Χρησιμοποιείτε μόνο λέξεις από το λεξιλόγιο και προσπαθήστε να χρησιμοποιήσετε σωστή ορθογραφία και γραμματική. Τα ρήματα, που πρέπει να χρησιμοποιηθούν δίνονται στο πρώτο πρόσωπο του ενικού.

Πρόγευμα και ψώνια

Το **πρόγευμα** είναι το πιο σημαντικό γεύμα της ημέρας.

Η Ελισάβετ πρότεινε **τίλιο**, **ζελέ** και **γιαουρτάκι**.

Ο κ. Μάριος ήθελε **ομελέτα** με αυγά, ντομάτες με **ρίγανη** ψωμί και **τυρί**.

Τις **ντομάτες** και τα **αυγά** θα τα πάρουν από τη **Λαϊκή** αγορά, μαζί με ότι άλλο **χρειάζονται**.

Λιχουδιές και κεράσματα

Ο Παναγιώτης **συζήτησε** με τον πατέρα του και αποφάσισαν να **καλέσουν** μερικούς φίλους του να κουβεντιάσουν και να παίξουν χαρτιά.

Ο Παναγιώτης είπε της Ελισάβετ να **ετοιμάσει** κάτι για να **κεράσουν** τους κυρίους που θα έλθουν.

Της είπε να **αγοράσει** ένα κέικ από το φούρνο και να προσέξει να μην έχει σοκολάτα γιατί ο κ.

Μαστρογεωργίου είναι **αλλεργικός** σε αυτή.

Επίσκεψη στο εστιατόριο

Ο κ. Μάριος με την Ελισάβετ **βγήκαν έξω** και πήγαν σε ένα **εστιατόριο** να φάνε.

Ο **σερβιτόρος** τους ρώτησε τι θέλουν να φάνε. Στην αρχή τους είπε τι προσφέρει το κατάστημα σε σαλάτες, κυρίως **πιάτο** και **επιδόρπιο**.

Βοήθεια στο φαγητό, σερβίρισμα

Ο κ. Μάριος **πονάει** στα **χέρια** του και δεν μπορεί να φάει μόνος του και **χρειάζεται** τη βοήθεια της Ελισάβετ.

Η Ελισάβετ προσπαθεί να τον **βοηθήσει** να φάει. Του ετοιμάζει ένα μπιφτέκι με σαλάτα και πιλάφι. Στην αρχή **κόβει** το μπιφτέκι σε μικρές μπουκιές.

Τελικά, ο κ. Μάριος βάζει τα πόδια του πάνω σε ένα **σκαμνάκι** και η Ελισάβετ του δίνει στο στόμα να φάει.

Γεύματα

Η Ελισάβετ έρχεται από το **πρακτορείο** οικιακών φροντιστών στο σπίτι του κ. Μάριου, για να δει αν **ενδιαφέρεται** για την εργασία, που προσφέρει.

Οκ. Μάριος της δείχνει την κουζίνα, τον **φούρνο** μικροκυμάτων και το **γκαζάκι** για τον καφέ.

Επίσης της δείχνει το ντουλάπι με τα **ποτήρια**, που βρίσκεται πάνω από το ντουλαπάκι με τα **πιάτα** και το συρτάρι με τα **μαχαιροπίρουνα**.

Τα τρόφιμα τα **ψωνίζουν** από τη Λαϊκή ή από το super market.